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Gluhota, naglušnost in gluhoslepota so oblike težke invalidnosti, 
katere posledice se najbolj pokažejo pri sporazumevanju in 
aktivnem vključevanju v družbeno življenje. Komuniciranje je 
močno ovirano in oteženo, saj je nemogoče, da bi gluha ali 
gluhoslepa oseba imela 24 ur na dan ob sebi tolmača.  
 
Razvoj tehnologije in načelo lažje in širše dostopnosti omogočata 
prijaznejši dostop do informacij. Osebe z okvaro sluha, razen 
slušnih aparatov in FM-sistema za otroke do 15. leta starosti, so 
bile do leta 2014 edina invalidska populacija, ki ni imela priznane 
pravice do tehničnih pripomočkov, saj ti v državnih pravilnikih 
niso bili niti omenjeni. 
 
Zaradi posebnosti v komunikaciji so se pojavljali dodatni posebni 
stroški, ki so posledica invalidnosti, saj osebe z okvaro sluha niso 
mogle same v celoti zadovoljevati osnovnih družinskih in 
družbenih potreb v okolju, v katerem živijo. Tehnični pripomočki 
za osebe z okvaro sluha lajšajo premagovanje komunikacijskih 
ovir in pripomorejo k boljši dostopnosti v njihovem življenjskem 
okolju. 
 
V priročniku so predstavljeni vsi tehnični pripomočki, ki jih na 
podlagi Pravilnika o tehničnih pripomočkih in prilagoditvi vozila za 
osebe z okvaro sluha sofinancira Ministrstvo za delo, družino, 
socialne zadeve in enake možnosti.  
 

Adem Jahjefendić 
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Zakon o izenačevanju možnosti invalidov (ZIMI)  

ZIMI ureja področje izenačevanja možnosti invalidov. Namen 
zakona je preprečevati in odpravljati diskriminacijo invalidov, 
ki temelji na invalidnosti, in je življenjskega pomena za tiste 
invalide, ki potrebujejo več podpore za samostojno življenje ter 
so zato pogosto diskriminirani na različnih področjih življenja, npr. 
v postopkih pred različnimi organi in institucijami, pri dostopnosti 
do dobrin in storitev, objektov v javni rabi in podobno.  

 
Kot enega izmed ukrepov za izenačevanje možnosti invalidov 
zakon predpisuje sofinanciranje tehničnih pripomočkov za 
invalide s senzornimi okvarami (gluhi, naglušni, osebe s 
polževim vsadkom, slepi, slabovidni in gluhoslepi).  

V Uradnem listu RS št. 71/2014 je bil prvič objavljen Pravilnik o 
tehničnih pripomočkih in prilagoditvi vozila (pravilnik), ki 
podrobneje ureja pogoje za pridobitev tehničnih pripomočkov in 
prilagoditve vozila, dobo trajanja, upravičenost do posameznega 
tehničnega pripomočka, postopke pridobitve, zahtevana potrdila 
in dokazila ter vrednost posameznega tehničnega pripomočka 
oziroma prilagoditve vozila. Na podlagi predlogov in pobud se je 
pravilnik spreminjal in dopolnjeval. Zadnja sprememba pravilnika 
je bila objavljena v Uradnem listu RS št. 57/18 in je začela veljati 
8. 9. 2018.  

Spremembe pravilnika se nanašajo predvsem na prenovljeno 
Listo tehničnih pripomočkov in prilagoditev vozila, ki jih lahko 
pridobijo upravičenci.  



 

V kolikšni meri se sofinancirajo tehnični pripomočki in 
prilagoditve vozila? 

Ministrstvo tehnične pripomočke in prilagoditev vozila financira v 
višini 85 %. Socialno ogroženim (prejemnikom denarne socialne 
pomoči) in tistim s statusom invalida po Zakonu o družbenem 
varstvu pa ministrstvo pripomočke in prilagoditve financira v 
celoti, glede na cenovni standard, naveden v pravilniku.  

 

Dodatna pogoja za uveljavljanje pravice do tehničnih 
pripomočkov:  

• državljani Republike Slovenije s stalnim bivališčem v 
Republiki Sloveniji ali tujci s stalnim prebivališčem v Republiki 
Sloveniji,  

• oseba je sposobna tehnični pripomoček samostojno 
uporabljati in izpolnjuje posebne pogoje, ki so za posamezen 
tehnični pripomoček določeni na seznamu tehničnih 
pripomočkov, 

• posebni pogoji za uveljavitev pravice do posameznega 
tehničnega pripomočka so za posamezen tehnični pripomoček 
določeni v Listi tehničnih pripomočkov. 

 

 



 

Posebnosti pri pridobitvi določenih tehničnih pripomočkov 
za osebe z okvaro sluha 

Za osebe z okvaro sluha se posebnosti nanašajo na tehnične 
pripomočke: mobilni telefon, tablični računalnik in prenosni ali 
namizni računalnik (TP-0028 do TP-0030). Osebam z okvaro 
sluha se kot dokazilo upošteva izkaznica o priznani pravici do 
uporabe slovenskega znakovnega jezika ali potrdilo Zveze 
društev gluhih in naglušnih Slovenije. Gluhoslepi morajo prav 
tako za omenjene tehnične pripomočke predložiti potrdilo Zveze 
društev gluhih in naglušnih Slovenije ali Združenja gluhoslepih 
Slovenije Dlan, če nimajo izkaznice o priznani pravici do uporabe 
znakovnega jezika.  

Prav tako je posebnost, da se za programske vmesnike za 
uporabo osebnega računalnika za slepe osebe, programski 
vmesnik za osebni računalnik za povečavo in branje ter njuno 
nadgradnjo (TP-0024 do TP-0027) za gluhoslepe zahteva 
potrdilo Zveze društev gluhih in naglušnih Slovenije ali Združenja 
gluhoslepih Slovenije Dlan kot potrdilo o usposobljenosti uporabe 
določenih tehničnih pripomočkov, v skladu z Listo tehničnih 
pripomočkov kot pri prej omenjenih tehničnih pripomočkih (TP-
0028 do TP-0030). 

Poleg tega so za osebe z okvaro sluha v letu 2018 dodali nove 
tehnične pripomočke: javljalnik za dim s prenosom signala za 
alarm (TP-0033) in sistem za prenos signala za alarm za ogljikov 
monoksid ali požar za mobilni telefon (TP-0036). 

  



 

Kako do tehničnega pripomočka (TP) in kdaj lahko zaprosite 
za novega? 

Oseba, ki potrebuje tehnični pripomoček, lahko za sofinanciranje 
tehničnega pripomočka vloži vlogo na upravni enoti.  

Upravičenci lahko tehnične pripomočke izberejo z Liste tehničnih 
pripomočkov, ki je del pravilnika in je upravičen do več 
pripomočkov – toliko, kot jih potrebuje. Na seznamu je 37 
različnih pripomočkov. Pri vsakem pripomočku je tudi navedeno, 
kdo je do določenega tehničnega pripomočka upravičen in kdaj 
lahko oseba ponovno zaprosi za določen tehnični pripomoček.  

Vlogi je treba priložiti izvid otorinolaringologa, na katerem je 
jasno viden podatek izgube sluha po Fowlerju v odstotkih, pri 
gluhoslepoti pa tudi izvid okulista. Če ima oseba polžev vsadek in 
uveljavlja pravice kot uporabnik polževega vsadka, mora to biti iz 
izvida prav tako jasno razvidno. Upravičenci lahko predložijo tudi 
odločbo ZPIZ-a o invalidnosti. Prejemniki denarne socialne 
pomoči priložijo še odločbo o prejemanju teh sredstev, kar jim 
omogoča brezplačne tehnične pripomočke. Izpolnjena in 
podpisana vloga se odda na upravni enoti.  

Za enostavni TP, katerega vrednost ne presega 500,00 EUR, 
izda upravna enota odločbo na podlagi pravilnika, za zahtevnejši 
TP, katerega vrednost presega 500,00 EUR, pa upravna enota 
pred izdajo odločbe pridobi mnenje izvedenca. 

Upravna enota na podlagi vloge izdala odločbo in vrednotnico. 
Upravičenec prejme le eno odločbo za vse zaprošene tehnične 
pripomočke in različno število vrednotnic glede na število 
tehničnih pripomočkov, za katere je zaprosil.  

 



 



 

 Kje lahko upravičenec unovči vrednotnico? 

Posameznik lahko pripomoček ali prilagoditev avtomobila kupi 
oziroma naroči pri katerem koli dobavitelju v Sloveniji, ki 
sprejema vrednotnice.  

Vrednotnica velja kot »plačilno sredstvo«, saj ministrstvo do 
višine, navedene na vrednotnici, sofinancira (plača) pripomoček.  

Upravičenec do tehničnega pripomočka mora dobavitelju izročiti 
vrednotnico za sofinanciranje plačila odobrenega in prejetega 
tehničnega pripomočka. Upravičenec mora vrednotnico unovčiti 
najpozneje v enem letu od njene izdaje. 

Če želi upravičenec do tehničnega pripomočka dražjo izvedbo, 
mora razliko doplačati sam, če pa je dejanska cena nižja, se 
tehnični pripomoček lahko sofinancira največ v odstotku, 
določenem z vrednotnico, glede na dejansko ceno. 

Če upravičenec izgubi ali uniči vrednotnico, jo mora preklicati v 
Uradnem listu Republike Slovenije.  



 

Lista tehničnih pripomočkov 

 

TP-0001: elektronska varuška, za dobo 5 let  

• Pogoj: nad 80-odstotna okvara sluha po Fowlerju, izjava o 
predvidenem datumu rojstva otroka, ki jo vlagatelj lahko vloži 
največ 30 dni pred predvidenim rojstvom oziroma eno leto po 
rojstvu otroka. 

Odobrena 100-odstotna subvencija znaša 115,00 EUR. 

  

 

Elektronska varuška za osebe z okvaro sluha je posebej 
prilagojen tehnični pripomoček, ki starše z okvaro sluha z 
vibracijo ali močno bliskajočo svetlobo opozarja na otrokov jok.  

  



 

 

TP-0002: svetlobni hišni zvonec z alarmom, za dobo 10 let  

• Pogoj: nad 80-odstotna okvara sluha po Fowlerju; hkratna 
kombinirana izguba sluha in vida, in sicer najmanj 50-odstotna 
izguba sluha po Fowlerju in 1., 2., 3., 4. ali 5. kategorija slepote 
ali slabovidnosti. 

Odobrena 100-odstotna subvencija znaša 115,00 EUR.  

Svetlobni hišni zvonec z alarmom je naprava, ki pretvarja zvok 
hišnega zvonca ali domofona v utripajočo svetlobo ali vibracijo in 
osebo z okvaro sluha tako opozori na zvonjenje.  

TP-0003: videofon, za dobo 10 let  

• Pogoj: nad 95-odstotna okvara sluha po Fowlerju.  

Odobrena 100-odstotna subvencija znaša 140,00 EUR. 

 

Videofon omogoča gluhi osebi ob prihodu obiskovalca 
komunikacijo v znakovnem jeziku prek slike na zaslonu. 



 

  

 TP-0004: FM-sistem, za dobo 6 let  

• Pogoj: nad 80-odstotna okvara sluha po Fowlerju, starost 
najmanj 15 let in pravica do uporabe slušnega aparata. 
Upravičenec lahko na podlagi izvedenskega mnenja dobi TP-
0004 ali TP-0005.  

Odobrena 100-odstotna subvencija znaša 660,00 EUR. 

FM-sistem je naprava, ki omogoča neposreden prenos zvoka od 
njenega izvora naravnost v slušni aparat, polžev vsadek ali 
kostno usidrani slušni aparat (BAHA). 

Včasih slušni aparat, polžev vsadek ali kostno usidrani slušni 
aparati (BAHA) ni dovolj, saj je v okoljih lahko veliko negativnih 
vplivov na zvok, na primer oddaljenost od govorca, odmevnost 
prostorov in hrup. FM-sistemi so uveljavljeni za uporabo v šoli, 
vendar so primerni tudi za odrasle, ki se na primer udeležujejo 
različnih izobraževanj in seminarjev in kljub slušnemu aparatu, 
polževemu vsadku ali kostno usidranemu slušnemu aparatu 
(BAHA) ne morejo razumeti govornika.  

 



 

TP-0005: FM-sistem, prilagojen za osebe s polževim 
vsadkom, za dobo 6 let  

• Pogoj: potrdilo o polževem vsadku, starost najmanj 15 let.  

Odobrena 100-odstotna subvencija znaša 1.350,00 EUR. 

 

FM-sistemi zagotavljajo neposredno brezžično povezavo med 
izvorom zvoka in poslušalcem – uporabnikom slušnega aparata, 
polževega vsadka ali kostno usidranega aparata (BAHA). Iz 
brezžičnega mikrofona z oddajnikom, ki ga nosi govornik ali pa je 
oddajnik priključen na izvor zvoka, se signal po radijskih valovih 
posreduje naravnost v miniaturni FM-sprejemnik. 

Prek programa (funkcija T) v slušnem aparatu, polževem vsadku 
ali kostno usidranem aparatu (BAHA) se zvok neposredno 
prenaša po slušni zanki v slušni aparat, polžev vsadek ali kostno 
usidrani aparat (BAHA) uporabnika in s tem izboljša razumevanje 
izgovorjenih ali predvajanih zvokov. 

 

 



 

TP-0006: indukcijska zanka za TV ali brezžična slušalka, za 
dobo 10 let  

• Pogoj: nad 80-odstotna okvara sluha po Fowlerju in 
pravica do uporabe slušnega aparata ali potrdilo o polževem 
vsadku.  

Odobrena 100-odstotna subvencija znaša 150,00 EUR. 

 

Z uporabo indukcijske zanke za televizijo ali brezžične slušalke lahko 

naglušna oseba spremlja televizijski program nemoteno, saj si lahko 

jakost zvoka iz televizijskega sprejemnika nastavi glede na svoje 

potrebe prek ločene naprave, neodvisno od televizijskega sprejemnika. 

Normalno slišeči pa lahko nastavijo glasnost zvočnika na televizijskem 

sprejemniku, kot ustreza njim, ali televizijo po potrebi popolnoma 

utišajo. Zvok se z uporabo indukcijske slušne zanke neposredno prenaša 

v slušni aparat, polžev vsadek ali kostno usidrani aparat (BAHA) osebe 

in s tem izboljša razumevanje izgovorjenih ali predvajanih zvokov. 



 

TP-0007: zapestna ročna ura – vibracijska, za dobo 10 let  

• Pogoj: nad 90-odstotna okvara sluha po Fowlerju, starost 
najmanj sedem let.  

Odobrena 100-odstotna subvencija znaša 90,00 EUR. 

Ročna ura z možnostjo bujenja in opozarjanja z vibriranjem. 

TP-0008: telefonski aparat z ojačevalnikom, za dobo 10 let  

• Pogoj: nad 80-odstotna okvara sluha po Fowlerju in 
pravica do uporabe slušnega aparata.  

Odobrena 100-odstotna subvencija znaša 70,00 EUR. 

 

Telefonski aparat z ojačevalnikom omogoča individualno 
nastavitev glasnosti govora v slušalki. V različnih izvedbah ima 
lahko tudi možnost regulacije barve glasu govorca, svetlobni 
indikator zvenenja, velike tipke in različne dodatne funkcije. 



 

TP-0009: svetlobni/zvočni indikator – budilka, za dobo 10 let  

• Pogoj: nad 80-odstotna okvara sluha po Fowlerju; hkratna 
kombinirana izguba sluha in vida, in sicer najmanj 50-odstotna 
izguba sluha po Fowlerju in 1., 2., 3., 4. ali 5. kategorija slepote 
ali slabovidnosti; starost najmanj sedem let. Upravičenec lahko 
izbira med TP-0009 ali TP-0010.  

Odobrena 100-odstotna subvencija znaša 105,00 EUR. 

 

TP-0010: vibracijska ura budilka, za dobo 10 let  

• Pogoj: nad 80-odstotna okvara sluha po Fowlerju; hkratna 
kombinirana izguba sluha in vida, in sicer najmanj 50-odstotna 
izguba sluha po Fowlerju in 1., 2., 3., 4. ali 5. kategorija slepote 
ali slabovidnosti; starost najmanj sedem let. Upravičenec lahko 
izbira med TP-0009 ali TP-0010.  

Odobrena 100-odstotna subvencija znaša 50,00 EUR. 

 

Na trgu so različne budilke, namenjene osebam z okvaro sluha, 
ki z močno svetlobo, vibracijo ali močnim zvonjenjem opozarjajo 
osebe z okvaro sluha na alarm, ki si ga je oseba predhodno 
nastavila. Budilke lahko delujejo tudi na baterije in so prenosne 
ter primerne za potovanja.   



 

TP-0011: baterije za polžev vsadek, za dobo 1 leta  

• Pogoj: potrdilo o polževem vsadku.  

Odobrena 100-odstotna subvencija znaša 450,00 EUR. V 
primeru polževih vsadkov v obeh ušesih odobrena 100-odstotna 
subvencija znaša 900 EUR. 

 
 

 

TP-0012: govoreča zapestna ura z vibratorjem, za dobo 10 let  

• Pogoj: hkratna kombinirana izguba sluha in vida, in sicer 
najmanj 50-odstotna izguba sluha po Fowlerju in 1., 2., 3., 4. ali 
5. kategorija slepote ali slabovidnosti.  

Odobrena 100-odstotna subvencija znaša 75,00 EUR. 

Ročna ura, ki izgovarja dejanski čas in ima tudi možnost 
nastavitve bujenja in opozarjanja z vibriranjem. 



 

TP-0013: prenosna tipkovnica za gluhoslepe osebe, za dobo 
10 let  

• Pogoj: hkratna kombinirana izguba sluha in vida ter 
najmanj 50-odstotna izguba sluha po Fowlerju in 1., 2., 3., 4. ali 
5. kategorija slepote ali slabovidnosti; starost najmanj sedem let.  

Odobrena 100-odstotna subvencija znaša 120,00 EUR. 

  

Prenosna tipkovnica za gluhoslepe osebe, z uporabo katere 
gluhoslepa oseba natipka želeno sporočilo, videči pa ga lahko 
preberejo na vgrajenem prikazovalniku.  

TP-0014: magnetna tabla z izbočenimi črkami, za dobo 10 let  

• Pogoj: hkratna kombinirana izguba sluha in vida, in sicer 
najmanj 50-odstotna izguba sluha po Fowlerju in 1., 2., 3., 4. ali 
5. kategorija slepote ali slabovidnosti.  

Odobrena 100-odstotna subvencija znaša 60,00 EUR. 

Da gluhoslepi lahko komunicirajo brez uporabe znakovnega 
jezika, lahko uporabljajo magnetno tablo z izbočenimi kovinskimi 
črkami, s katero se tudi drugi lahko sporazumevajo z 
gluhoslepimi. Uporaba je preprosta, vendar je to v praksi zelo 
počasen način komuniciranja.   



 

TP-0016: govoreči indikator svetlobe in barv, za dobo 5 let  

• Pogoj: 3., 4. ali 5. kategorija slepote ali slabovidnosti; 
hkratna kombinirana izguba sluha in vida, in sicer najmanj 50-
odstotna izguba sluha po Fowlerju in 1., 2., 3., 4. ali 5. kategorija 
slepote ali slabovidnosti; starost najmanj sedem let.  

Odobrena 100-odstotna subvencija znaša 200,00 EUR. 

 

Naprava v nekaj sekundah izgovori barvo površine predmeta ali obleke 

v slovenskem jeziku. Nekatere različice lahko prepoznavajo tudi 

svetlobo in kontraste. Naprava je majhna in prenosljiva, deluje na 

baterije in lahko prepozna tudi do 150 različnih barv ter jih pove z 

jasnim naravnim glasom. Svetlobo in kontraste oznani z intenziteto 

višine tona (več svetlobe, višji ton). Naprava ima lahko tudi možnost 

nastavitve glasnosti govora in/ali možnost priklopa slušalk. 



 

TP-0017: prenosna elektronska lupa, za dobo 7 let  

• Pogoj: 1., 2., 3. ali 4. kategorija slepote ali slabovidnosti; 
hkratna kombinirana izguba sluha in vida, in sicer najmanj 50-
odstotna izguba sluha po Fowlerju in 1., 2., 3., 4. ali 5. kategorija 
slepote ali slabovidnosti; starost najmanj šest let oziroma vpis v 
prvi razred osnovne šole.  

Odobrena 100-odstotna subvencija znaša 450,00 EUR. 

 

 

 

 

 

 

Prenosna elektronska lupa je idealen prenosni elektronski pripomoček 

za osebe z okvaro vida. Omogoča branje, pisanje in izpolnjevanje 

dokumentov. Lahko ima vgrajen visoko kakovosten HD-zaslon, na 

katerem je besedilo še jasnejše, in omogoča različne možnosti povečav, 

tudi več kot 25-krat. Nekatere tovrstne naprave omogočajo tudi 

shranjevanje slik in njihov prenos na računalnik po USB-povezavi.  

  



 

TP-0024: programski vmesnik za uporabo osebnega 
računalnika za slepe osebe, za dobo 10 let  

• Pogoj: 4. ali 5. kategorija slepote ali slabovidnosti; hkratna 
kombinirana izguba sluha in vida, in sicer najmanj 50-odstotna 
izguba sluha po Fowlerju in 1., 2., 3., 4. ali 5. kategorija slepote 
ali slabovidnosti; potrdilo o usposobljenosti za uporabo 
pripomočka (za slepe in slabovidne osebe potrdilo Zveze društev 
slepih in slabovidnih Slovenije; za gluhoslepe osebe pa potrdilo 
Združenja gluhoslepih Slovenije DLAN ali Zveze društev gluhih in 
naglušnih Slovenije).  

Odobrena 100-odstotna subvencija znaša 950,00 EUR. 

TP-0025: programski vmesnik za uporabo osebnega 
računalnika za slepe osebe, nadgradnja na 3 leta  

• Pogoj: osnovni program TP-0024.  

Odobrena 100-odstotna subvencija znaša 250,00 EUR. 

Programski vmesnik za uporabo osebnega računalnika za slepe 
osebe zajema orodja za dostop (povečevalnik zaslonske slike in 
bralnik zaslonske slike) ter programsko opremo za spreminjanje 
besedil v alternativne oblike (povečan tisk, brajica, MP3), ki 
omogočajo osebam z okvaro vida branje, pisanje, iskanje in 
upravljanje informacij na računalniku. 

Pripomočki omogočajo slepim dostop do informacij in njihovo 
upravljanje, kar je v današnji informacijsko intenzivni in mobilni 
družbi nujen pogoj za učinkovito sodelovanje. Slepim ponuja 
neodvisnost pri delu ali učenju in možnost tekmovati z drugimi, 
da so tako lahko pomemben del globalne informacijske družbe, v 
kateri živimo. 

   



 

TP-0026: programski vmesnik za osebni računalnik za 
povečavo in branje, za dobo 10 let  

• Pogoj: 1., 2., 3. ali 4. kategorija slepote ali slabovidnosti, 
hkratna kombinirana izguba sluha in vida, in sicer najmanj 80-
odstotna izguba sluha po Fowlerju in 1., 2., 3., 4. ali 5. kategorija 
slepote ali slabovidnosti; potrdilo o usposobljenosti za uporabo 
pripomočka (za slepe in slabovidne osebe potrdilo Zveze društev 
slepih in slabovidnih Slovenije; za gluhoslepe osebe pa potrdilo 
Združenja gluhoslepih Slovenije DLAN ali Zveze društev gluhih in 
naglušnih Slovenije); starost najmanj šest let oziroma vpis v prvi 
razred osnovne šole. Upravičenec s 4. kategorijo slepote ali 
gluhoslepa oseba lahko izbere TP-0024 ali TP-0026. 

Odobrena 100-odstotna subvencija znaša 550,00 EUR. 

TP-0027: programski vmesnik za osebni računalnik za 
povečavo in branje, nadgradnja na 3 leta  

• Pogoj: osnovni program TP-0026.  

Odobrena 100-odstotna subvencija znaša 250,00 EUR. 

Programski vmesnik za osebni računalnik za povečavo in branje 
omogoča nastavljivo večkratno povečevanje slik in tekstov, ki so 
prikazani na računalniškem zaslonu. Vse več je kombiniranih 
programov, ki so bralniki in povečevalniki zaslonske slike 
obenem.  

Z razvojem mobilne telefonije se pojavljajo tudi programi za 
povečavo zaslonov mobilnikov.  



 

TP-0028: mobilni telefon, za dobo 4 let  

• Pogoj: nad 95-odstotna okvara sluha po Fowlerju; 3., 4. ali 
5. kategorija slepote ali slabovidnosti; hkratna kombinirana 
izguba sluha in vida, in sicer najmanj 50-odstotna izguba sluha 
po Fowlerju in 1., 2., 3., 4. ali 5. kategorija slepote ali 
slabovidnosti, starost najmanj sedem let; potrdilo o 
usposobljenosti za uporabo pripomočka (pri okvari sluha 
izkaznica o priznani pravici do uporabe slovenskega znakovnega 
jezika ali potrdilo Zveze društev gluhih in naglušnih Slovenije; za 
slepe in slabovidne osebe potrdilo Zveze društev slepih in 
slabovidnih Slovenije; za gluhoslepe osebe pa potrdilo Združenja 
gluhoslepih Slovenije DLAN ali Zveze društev gluhih in naglušnih 
Slovenije). Upravičenec lahko izbira med TP-0028 ali TP-0029 ali 
TP-0030.  

Odobrena 100-odstotna subvencija znaša 320,00 EUR. 

 

  



 

TP-0029: tablični računalnik, za dobo 4 let  

• Pogoj: nad 95-odstotna okvara sluha po Fowlerju; 3., 4. ali 
5. kategorija slepote ali slabovidnosti; hkratna kombinirana 
izguba sluha in vida, in sicer najmanj 50-odstotna izguba sluha 
po Fowlerju in 1., 2., 3., 4. ali 5. kategorija slepote ali 
slabovidnosti, starost najmanj sedem let, potrdilo o 
usposobljenosti za uporabo pripomočka (pri okvari sluha 
izkaznica o priznani pravici do uporabe slovenskega znakovnega 
jezika ali potrdilo Zveze društev gluhih in naglušnih Slovenije; za 
slepe in slabovidne osebe potrdilo Zveze društev slepih in 
slabovidnih Slovenije; za gluhoslepe osebe pa potrdilo Združenja 
gluhoslepih Slovenije DLAN ali Zveze društev gluhih in naglušnih 
Slovenije). Upravičenec lahko izbira med TP-0028 ali TP-0029 ali 
TP-0030.  

Odobrena 100-odstotna subvencija znaša 320,00 EUR. 

 



 

TP-0030: prenosni ali namizni računalnik, za dobo 4 leta  

• Pogoj: nad 95-odstotna okvara sluha po Fowlerju; 3., 4. ali 
5. kategorija slepote ali slabovidnosti; hkratna kombinirana 
izguba sluha in vida, in sicer najmanj 50-odstotna izguba sluha 
po Fowlerju in 1., 2., 3., 4. ali 5. kategorija slepote ali 
slabovidnosti; starost najmanj sedem let, potrdilo o 
usposobljenosti za uporabo pripomočka (pri okvari sluha 
izkaznica o priznani pravici do uporabe slovenskega znakovnega 
jezika ali potrdilo Zveze društev gluhih in naglušnih Slovenije; za 
slepe in slabovidne osebe potrdilo Zveze društev slepih in 
slabovidnih Slovenije; za gluhoslepe osebe pa potrdilo Združenja 
gluhoslepih Slovenije DLAN ali Zveze društev gluhih in naglušnih 
Slovenije). Upravičenec lahko izbira med TP-0028 ali TP-0029 ali 
TP-0030.  

Odobrena 100-odstotna subvencija znaša 320,00 EUR. 

TP-0031: detektor dima za osebe z okvaro sluha, za dobo 10 
let  

• Pogoj: nad 80-odstotna okvara sluha po Fowlerju.  

Odobrena 100-odstotna subvencija znaša 235,00 EUR. 

Naprava z vibracijo ali močno utripajočo svetlobo opozarja osebo 
z okvaro sluha na nevarnost ob morebitnem požaru ali dimu v 
prostoru. 

TP-0033: javljalnik za dim s prenosom signala alarma, za 
dobo 10 let  

• Pogoj: nad 80-odstotna okvara sluha po Fowlerju.  

Odobrena 100-odstotna subvencija znaša 45,00 EUR. 



 

TP-0034: sistem za prenos alarma ogljikovega monoksida ali 
požara za mobilni telefon, za dobo 5 let  

• Pogoj: nad 80-odstotna okvara sluha po Fowlerju.  

Odobrena 100-odstotna subvencija znaša 295,00 EUR. 

Sistem za prenos alarma ogljikovega monoksida ali požara 
(dima) za mobilni telefon. Sistem sestavljajo brezžični radijski 
modul, ki omogoča pretvorbo brezžičnega radijskega signala iz 
brezžičnih modulov, ki so vgrajeni v javljalnik ogljikovega 
monoksida, v brezžične radijske module, ki so vgrajeni v dimne 
javljalnike, ki so s tem sistemom tudi združljivi. Signal se pretvori 
v klasične relejske kontakte, ki se jih priključi na GSM-modul. 
Drugi del tega sistema pa je GSM-modul, ki vključuje napajalnik s 
pretvornikom z 230 V na 12 V, nosilec za modul akumulatorja in 
ohišje seta. Set lahko deluje neodvisno od električnega 
napajanja, tako da ga je mogoče uporabljati, tudi kadar je 
električni tok prekinjen. 

Na sistem se lahko priključijo tudi druge naprave: 

• TP-0033: javljalnik za dim s prenosom signala alarma, 

• javljalnik ogljikovega monoksida s svetlobnim prikazom 
alarma (stroboskopom) in vibracijsko ploščico. 

Za delovanje GSM-modula je potrebna SIM-kartica s sklenjenim 
naročniškim razmerjem. SIM-kartica in sklenitev naročniškega 
razmerja nista predmet subvencije.  

  



 

Potrdilo o usposobljenosti uporabe določenih tehničnih 
pripomočkov 

Vlogo za potrdilo lahko dobite na naši spletni strani 
(http://www.zveza-gns.si/), na zavihku z napisom »Vloga TP«. 
Vlogo natisnete, izpolnite in podpisano pošljite na naslov 
ZDGNS, Drenikova 24, 1000 Ljubljana ali nam jo pošljete na 
elektronski naslov: info@zveza-gns.si. 

Informacije 

Za vse dodatne informacije, pomoč in podporo smo vam vedno 
na voljo tudi v naši tehničnoinformacijski pisarni.  

Tehničnoinformacijska pisarna je odprta vsak delavnik med 9.00 
in 15.00 uro, vendar po predhodnem naročilu. Za pomoč in 
informacije se na nas lahko obrnete po elektronski pošti 
naglusni@zveza.si ali telefonski številki 01 505 80 46. Z veseljem 
vam bomo pomagali in svetovali. 

Opomba: Slike, ki so prikazane v tem priročniku, so le informativne 
narave in ne predstavljajo nujno tistega tehničnega pripomočka, ki ga 
pri določenem dobavitelju tudi dejansko prejmete na vrednotnico.  



 

 

Viri: 

• Pravilnik o spremembi Pravilnika o tehničnih pripomočkih in 

prilagoditvi vozil, Uradni list RS št. 57/2018  

• Pravilnik o tehničnih pripomočkih in prilagoditvi vozila  

• Pravilnik o tehničnih pripomočkih in prilagoditvi vozila, Uradni list RS, 

št. 71/2014 

• http://www.mddsz.gov.si  

• http://www.zveza-gns.si 

• http://www.zveza-slepih.si 

• https://www.diopta.si 

• http://slepslaboviden.si 

• https://www.audiobm.si 

• http://www.detektor-sistemi.si 

• http://www.urbit.si 

• http://oftalma.si 

  



 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

S V E T O V A L N I    C E N T E R 

tehničnoinformacijska pisarna 

 

ZDGNS 

Drenikova 24 

1000 Ljubljana 

Telefon: 01 500 15 00 

Elektronski naslov:info@zveza.si 

Spletni naslov: ww.zveza-gns.si 

 

 

 

 


